
ИТОГИ АНКЕТИРОВАНИЯ  

по  приглашению на базе ДОУ  

ТЕАТРАЛЬНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ 

( опрошено 97 человек) 

 

1) 61% респондентов за все виды театрализации 

  ( кукольный театр, театральная постановка актеров,   

народные праздники, знакомство с музыкой), 

наибольшее предпочтение среди опрошенных отдано  

 кукольным театрам- 31%  и постановкам с актерами- 22%; 

2) По формам оформления договоров: 

-За групповую форму договора- 59% опрошенных, 

- за договор с ДОУ- 43%, 

- индивидуальные- 10% 

( часть респондентов указало сразу две приемлемые формы); 

3) Средняя приемлемая цена билетов названа- 240 рублей; 

4) По формам оплаты_ 

За наличный расчет- 96% опрошенных 

- за оплату по квитанциям-12% 

(некоторые респонденты считают приемлемой обе формы оплаты) 

Благодарим родителей (законных представителей) за участие в 

анкетировании! 

 

 

 
 


